
RECANTO 68 – NICOLI & THAYAM

MEMORIAL DE DETALHES E ACABAMENTOS
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PREVER VOLUME 
(AxLxP –
1,10x3,60x1x10) FEITO 
EM ALVENARIA 
REVESTIDO COM 
MESMO TIJOLO 
UTILIZADO DENTRO DA 
RESIDÊNCIA
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PREVER RECORTE 
PARA ENCAIXE DA 
CAIXA DE CORREIO 
– VER MODELO DA 
GAVETA ANTES DA 
EXECUÇÃO

PREVER NICHO 
PARA LIXEIRA COM 
PROFUNDIDADE DE 
0,60m

PREVER LETREIRO METÁLICO, COM MESMO 
ACABAMENTO MARROM ESCURO UTILIZADO NOS 
DEMAIS ELEMENTOS, INDICANDO “RECANTO 68” / 
“LIXO” E “CORREIO” CONFORME VISTA AO LADO

PREVER PROJETOR 
DE PISO COM 
ILUMINAÇÃO 

DIRECIONADA PARA 
O LETREIRO – COM 

ILUMINAÇÃO 3200K
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ENTRADA CARROS

PLANTA DE SITUAÇÃO
SEM ESCALA

VISTA 01
SEM ESCALA

RECANTO 68
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PREVER LETREIRO 
METÁLICO “RECANTO 68”

PREVER LETREIRO 
METÁLICO  “LIXEIRA”

GAVETA PARA 
CORREIRO
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PREVER VOLUME (AxLxP – 1,10x3,60x1x10) FEITO 
EM ALVENARIA REVESTIDO COM MESMO TIJOLO 
UTILIZADO DENTRO DA RESIDÊNCIA
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INFORMAÇÕES:
• FONTE DE LETRA UTILIZADA PARA LETREIRO DEVERÁ SER CONFIRMADA COM

PROPRIERÁTIO – ESPESSURA DO LETREIRO DE 5CM;
• CONSIDERAR A MESMA COR DO PORTÃO PARA ACABAMENTO DO LETREIRO -

ESTRUTURA METÁLICA COM APLICAÇÃO DE PINTURA AUTOMOTIVA COR
XAXIM - SUVINIL
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PLANTA DE SITUAÇÃO
SEM ESCALA

SOBE

ÁREA EXTERNA

Todas as medidas deverão ser conferidas no local antes da execução.

DECK

DEGRAUS NO MESMO MATERIAL DO 
DECK - VERIFICAR QUANTIDADE 
NECESSÁRIA DE DEGRAUS NO LOCAL 
CONFORME ALTURA DO POÇO EXISTENTE 
(O DECK DEVERÁ COBRIR O POÇO)

SOBE
JARDIM

CACHEPÔ

DECK

PROJEÇÃO DO POÇO EXISTENTE

PROJEÇÃO DO ALÇAPÃO COM O 
PRÓPRIO DECK PARA ACESSO AO POÇO -
CONFIRMAR MEDIDAS NO LOCAL

DECK EM RÉGUAS DE MADEIRA PADRÃO IPÊ OU 
CUMARU DE 9,5CM COM ESPAÇAMENTO DE 
0,5CM COM ACABAMENTO RETO (SEM 
BOLEAMENTO) COM APLICAÇÃO DE VERNIZ FOSCO 
PRÓPRIO PARA MADEIRAS EM ÁREAS EXTERNAS –
ACABAMENTO DOS CANTOS VISIVEIS EM 45°

MURO

4,40 0,90 0,904,00

CACHEPÔ COM PLANTAS – PREVER “CAIXA” 
DO CACHEPÔ FEITO EM ALVENARIA, QUE 
FICARÁ OCULTO SOB O DECK E PREENCHIDO 
COM TERRA ATE O NÍVEL DA ALVENARIA
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PREVER VEGETAÇÃO (PLANTAS) 
PARA PROTEÇÃO COMO 
GUARDA-CORPO – VERIFICAR 
TIPOLOGIA COM PAISAGISTA
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PERGOLADO

MURO

6
,1

0

PROJEÇÃO VIGA METÁLICA OU MADEIRA

PROJEÇÃO VIGA METÁLICA OU MADEIRA

PROJEÇÃO VIGA METÁLICA OU MADEIRA

PROJEÇÃO VIGA METÁLICA OU MADEIRA

JARDIM

DECK

PILARES DE SUSTENTAÇÃO DO PERGOLADO -
METÁLICO OU MADEIRA (SEGUINDO 
MATERIAL DEFINIDO PARA AS PÉRGOLAS) -
VERIFICAR DIMENSIONAMENTO COM 
EMPRESA RESPONSÁVEL PELA EXECUÇÃO

PROJEÇÃO VIGA METÁLICA OU MADEIRA

PARA ESPAÇAMENTO ENTRE AS VIGAS, 
DIVIDIR O COMPRIMENTO DESTA 
PAREDE EM 4 PARTES IGUAIS

INFORMAÇÕES:
• PERGOLADO COM ESTRUTURA METÁLICA COM

APLICAÇÃO DE PINTURA AUTOMOTIVA COR
XAXIM - SUVINIL OU PERGOLADO COM
ESTRUTURA DE MADEIRA COM APLICAÇÃO DE
VERNIZ FOSCO PRÓPRIO PARA MADEIRAS EM
ÁREAS EXTERNAS - VERIFICAR ESTRUTURAÇÃO
COM EMPRESA RESPONSÁVEL PELA EXECUÇÃO

• PREVER PONTOS DE ELÉTRICA PARA
ILUMINAÇÃO DO PERGOLADO (VARAL DE
LÂMPADAS) - VERIFICAR COM EQUIPE DE
OBRAS

• ALTURA MINIMA DE PÉ DIREITO NO TRECHO
DO DECK 2,40M – CONFIRMAR NO LOCAL

• VIGAS (PROJEÇÕES EM AZUL) = ALTURA
SUGERIDA DE MÁXIMO 15cm

• PÉRGOLAS (PROJEÇÕES EM ROXO) = ALTURA
SUGERIDA MÁXIMO 10cm

VIGAS DO PERGOLADO DEVERÃO SER FIXADAS ACIMA DA VIGA DE 
MADEIRA DO VOLUME EXISTENTE AO LADO - VERIFICAR ALTURA 
EXATA NO LOCAL – VER ILUSTRAÇÃO NA PRÓXIMA FOLHA

10,20

5,30 0,904,00

PÉRGOLAS METÁLICAS OU MADEIRA 
SOBRE AS VIGAS – PREVER CADA PÉRGOLA 
APROXIMADAMENTE A CADA 45cm Todas as medidas deverão ser conferidas no local antes da execução.

PLANTA DE SITUAÇÃO
SEM ESCALA
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ABERTURA DE VÃO PARA JANELA

VIGAS DO PERGOLADO DEVERÃO SER FIXADAS ACIMA 
DA VIGA DE MADEIRA DO VOLUME EXISTENTE AO 

LADO - VERIFICAR ALTURA EXATA NO LOCAL
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PLANTA DE SITUAÇÃO
SEM ESCALA

LARGURA DO 
VÃO DA JANELA

PERSPECTIVA
SEM ESCALA
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ALTURA FINAL DA JANELA DEVE 
SEGUIR O ALINHAMENTO DA 

JANELA E PORTA EXISTENTE –
CONFIRMAR MEDIDAS NO LOCAL

1
,2

0

INFORMAÇÕES:
• JANELA COM DUAS FOLHAS DE CORRER EM MADEIRA SEGUINDO

PADRÃO DAS JANELAS EXISTENTES NO LOCAL OU JANELA EM
ALUMÍNIO SEGUINDO A COR DA JANELA/PORTA DA SUÍTE – COM
FECHAMENTO EM VIDRO TEMPERADO CRISTAL
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CHUVEIRO EXTERNO

MURO

JARDIM JARDIM

PISCINA

CHUVEIRO 
EXTERNO3
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PLANTA DE SITUAÇÃO
SEM ESCALA

ALINHAMENTO 
COM A PISCINA

CHUVEIRO EXTERNO DE PISO 
CENTRALIZADO COM O PISANTE EM DECK

PISO COM ARGILA 
EXPANDIDA OU SEIXOS

PISANTES EM DECK DE MADEIRA 
COM 1,20x1,20m, AFASTADOS 
15cm ENTRE SI E DAS BORDAS

0,75

EIXO DO CHUVEIRO DE PISO

REVESTIMENTO EM PEDRA OU TIJOLO 
NO TRECHO DO CHUVEIRO EXTERNO

PREVER PORTA TOALHA 
INSTALADO NO MURO 

PRÓXIMO AO CHUVEIRO
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SISTEMA DE ILUMINAÇÃO GERAL COM PENTENDES

MÓDULO PENDENTE A SER DEFINIDO COM PROPRIETÁRIO
TEMPERATURA DA COR BRANCO QUENTE 2700K – FORN. ITAMONTE

VIGAS ESTÉTICAS DO CORREDOR INTERNO

CORREDOR

SALA DE JANTAR

DORMITÓRIO 02 DORMITÓRIO 03
HALL BANHO
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PLANTA DE SITUAÇÃO
SEM ESCALA
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PROJEÇÃO DAS VIGAS ESTÉTICAS EM MADEIRA ENTRE AS LUMINÁRIAS –
PREVER VIGAS DE MADEIRA 11x6cm COM APLICAÇÃO DE VERNIZ FOSCO 

SEGUINDO TONALIDADE DA MADEIRA DOS DEMAIS ELEMENTOS DA CASA
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CONFIRMAR MEDIDA IN LOCO PARA DISTRIBUIÇÃO 
DAS VIGAS – CONSIDERAR 9 UNIDADES E 
ESPAÇAMENTOS IGUAIS ENTRE ELASCONFIRMAR IN LOCO 

EXISTÊNCIA DE VIGA
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